

央行发行首枚异形纪念币, 昨天开始预约

泰山币真火, 有人6点就到银行排队

本报记者 吴恩慧

特殊的题材、新奇的式样,泰山币“火”了。

虽然发行数量有1.2亿枚,预约登记时间是11月21日至11月24日,但抵不过收藏爱好者的热情,昨日凌晨开始预约的泰山普通纪念币(下称泰山币)受到市民的热捧,十分钟不到,线上售罄;早上10点不到,线下网点也抢完。

线上10分钟抢光

6点就有人到银行网点排队

早上8点不到,杭州刘大伯兴冲冲地来到建行之江支行预约泰山纪念币,结果眼前的队伍让他吃了一惊。“我以为自己也算早了,没想到排在最前的居然6点多就到了。”好在刘大伯成功预约上了20枚泰山币。

大概9点45分左右,之江支行4000枚现场预约额度就满了。尽管如此,不少市民仍陆续到银行咨询还有没有泰山币。

“这个真的太火爆了,我是半夜定好闹钟,12点准时守在电脑前想线上抢的,只怪我电脑操作不熟练,网速也卡,大概不到10分钟,就提示没了。”杭州的冯先生线上没抢到,昨天9点50分来到建行网点想试试运气,不过最终只能遗憾离去。

“杭州城区的支行肯定是没了,我打了淳安支行的电话,本想让淳安的亲戚就近去预约,结果淳安那边说9点就没了。”家住武林门附近的沈阿姨9点半到城区一家建行网点,也没有预约成功。

据了解,本次泰山币面额5元,全国发行数量为1.2亿枚,浙江省内总计发行535万枚,其中杭州地区共发行125万枚,每人预约、兑换不超过20枚。

首枚异形普通纪念币
收藏可以,切勿炒币

泰山币为何这么火爆?

杭城一位资深钱币收藏爱好者孙先生这样说:这次发行的泰山币是国内首枚异形普通纪念币,它一改之前惯有的圆形设计,变身为圆角正方形,哪怕只为其独特的外观也值得收藏。

孙先生指着泰山币的照片说,这枚“泰山币”设计得非常细致和用心,尤其在选题方面,可谓下了不少功夫,泰山的南天门、十八盘、玉皇顶,以及彰显着泰山精神和人文风貌的泰山松、挑山工、泰山日出、泰山石刻,全都细致刻画于纪念币方寸之间。

“很多市民都是被泰山币的独特外形所吸引,另外,泰山是中国首个世界文化与自然双重遗产,这个题材的纪念币比较新颖特殊,再加上这次发行的泰山币5元面额不大,普通市民都可以接受,因此这次泰山币发行特别火爆。”浙江省收藏家协会的一位专家这么分析。

或许是因为预约火爆,泰山币虽然面值仅5元,但昨天记者已在电商平台看到,部分钱币商家已经开始以15元-25元/枚售卖。省收藏家协会专家提醒,以1.2亿枚的发行数量来说,普通市民能预约到当然是件高兴事,但切勿抱着“炒币”想法。

下周四开始预约兑换

想“捡漏”要及时关注银行公告

泰山币这么难约,接下去的兑换日期可要记牢。

根据人民银行杭州中心支行公告:11月28日至12月1日,是泰山币预约兑换期。已成功预约的市民,可在约定日期内,持个人第二代居民身份证原件至预约登记的建行网点办理兑换。

如果你没空去现场,也可以请人代办。不过,每人可代理且最多代理5位成功预约的公众(不包括本人)办理兑换;代理他人办理兑换的,须出示本人和被代理人第二代居民身份证原件。

没能预约上的很多市民还关注有没有捡漏机会,根据央行公告,预约发行结束后,如有剩余的泰山币,当地人民银行分支机构将组织现场发行并于12月5日前公告辖内承担现场发行的银行业金融机构名称、发行网点和发行数量、兑换要求等。

人民银行杭州中心支行公告显示:12月6日至12月8日,为泰山币现场发行兑换期。现场发行时,须由本人凭有效身份证件原件排队兑换,不得代理他人兑换。

但是如果已预约的泰山币在预约兑换期内全部兑换完毕,央行杭州中心支行不再组织现场发行。



正面图案



背面图案

工行杭州市分行为未来社区送“大礼包”

11月20日下午,工行杭州市分行与杭州市发改委在杭州召开未来社区项目融资对接会,并成功签署了战略合作协议。

“工行将承担国有大行应有的担当,坚持服务杭州城市有机更新,和人居生活改善,以客户为中心,发挥工行在民生领域的金融服务,做好保障,为杭州未来社区项目提供不少于等值人民币800亿元的意向融资。”工行杭州市分行副行长陈晓在对接会上承诺。

今年年初,未来社区被写入浙江省《政府工作报告》,未来社区这一新兴的社区模式在杭城正式萌芽。杭州是浙江省打造未来社区的主战场,上城始版桥社区、江干采荷荷花塘社区、钱塘新区云帆社区、西湖之江社区、拱墅瓜山社区、萧山亚运社区和萧山瓜沥七彩社区7个社区入选浙江省未来社区试点项目。

在对接会上,杭州市发改委会副主任娄仲良表示,创建未来社区是一项战略性、前瞻性、系统性的工程,“杭州有7个社区入选,工行杭州市分行非常重视,专业的团队给试点社区带来了富有特色、针对性强的金融大礼包。”杭州市发改委会重点项目管理处处长姜

玮则介绍了杭州市7个试点社区的基本情况,她提到,每一个社区的改造,对于资金的需求很大,从十几亿到上百亿不等,“这是一个系统工程,需要政府的主动作为,也离不开金融机构的有力支持。”

上城始版桥社区、萧山亚运社区的有关人士分别就自身社区的规划及融资需求做了介绍,一个个未来社区的雏形呼之欲出。工行杭州市分行公司金融业务部总经理杜绍沛表示,不管是安置房建设融资、房地产贷款融资,还是社区住户金融服务等,工行都有完备的金融产品来服务未来社区。

在对接会上,工行与杭州市发改委签订了战略合作协议。根据双方签署的战略合作协议,工行将本着优势互补、互利互惠、合作共赢、共同发展的原则,对未来社区试点项目增加投入不少于等值人民币800亿元的意向性融资,与杭州市发改委会共同推进杭州市未来社区试点项目。

此次未来社区项目专项融资对接会的召开及战略合作协议的签署,开启了未来社区项目银企良好合作的新篇章,也是与会各方实现共同发展、携手共赢未来的又一个新开端。 本报记者 梅丹 通讯员 郑燕

招行杭州分行信用卡流通户破300万

“繁星成海,招招相伴”,昨天,招商银行杭州分行全辖信用卡流通户突破300万庆典在招商银行杭州信用卡中心隆重举行。

30年来,招商银行因您而变、敢为人先,紧紧抓住时代脉搏,始终以客户为中心,致力于打造最佳客户体验,创新推出一卡通、一网通、信用卡、掌上生活、私人银行等领先产品和服务体系;手机银行、掌上生活APP合计用户数超过1亿户,被国内外银行业誉为中国银行业“零售之王”。在区域发展上,招商银行于1997年在浙江省设立了杭州分行,22年来,招商银行杭州分行充分发挥招商银行年青、时尚、高效、快捷的优势,在支付结算、个人贷款、财富管理、私人银行、家族信托等方面建立了良好的口碑,受到社会各界广泛的好评。

目前,招商银行正以全新的姿态积极拥抱金融科技,确立了“金融科技银行”的全新定位,以科技进步为核心动力,把信用卡掌上生活APP、手机银行APP从交易工具转向为客户服务平台,坚持客户在哪里,招行的服务就在哪

里,把线上线下融为一体,进一步强化“以客户为中心”的经营理念,打造最佳客户体验银行。

当今时代,移动互联引领了人们新的消费习惯。“招商银行信用卡自2010年打造了掌上生活APP,目前已更新至8.0版本,招行围绕客户线上和线下的双向用卡需求,不断创新产品和方式,全方位满足持卡人生活、消费、分期、理财等各项需求。我们以掌上生活APP为媒介,打造区域精选餐饮、电影、百货、购车等生活消费服务,极大提升了客户的用卡体验。”招商银行信用卡部负责人表示。

招商银行信用卡以掌上生活APP为平台,依托多样化的商圈资源和商业平台,不断构建、打造线下商圈和线上掌上生活APP的消费场景,推出“周三5折美食日”“新户9元看电影”“商圈嘉年华”等活动,与杭州地区千家餐饮门店、近百家电影院和数十个商圈建立深入合作关系,为持卡人提供商圈购物、用餐、观影一站式极佳体验和优质服务。

本报通讯员 李智龙